



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
CAMPUS PATOS

Edital Nº 10/2024

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 06/2024
DO PROGRAMA DE APOIO E PERMANENCIA DO ESTUDANTE - PAPE

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba Campus Patos, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, torna pública a segunda retificação do 06/2024.

EDITAL Nº 06/2024 - PROGRAMA DE ALIMENTAÇÃO

2. ONDE SE LÊ:

3. VAGAS

Quadro I – Quantidade de Refeições - Programa de Alimentação

| TIPO DE REFEIÇÃO | Quantidade de Refeições | | | Período de vigência do Edital |
|------------------|-------------------------|-----|-------|-------------------------------|
| | AC | PCD | TOTAL | |
| ALMOÇO | 200 | 10 | 210 | Agosto a dezembro de 2024 |
| JANTAR | 100 | 5 | 105 | |

3. LEIA-SE:

3. VAGAS

Quadro I – Quantidade de Refeições - Programa de Alimentação

| TIPO DE REFEIÇÃO | Quantidade de Refeições | | | Período de vigência do Edital |
|------------------|-------------------------|-----|-------|-------------------------------|
| | AC | PCD | TOTAL | |
| | | | | Agosto a dezembro de 2024 |

| | | | |
|--------|-----|----|-----|
| ALMOÇO | 210 | 10 | 220 |
| JANTAR | 100 | 5 | 105 |

Patos, 22 de Agosto de 2024

José Herculano Filho

Diretor Geral em Substituição

Port. 084/2024

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Jose Herculano Filho**, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO, em 22/08/2024 16:25:36.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 22/08/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifpb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código 595778
Verificador: 4eed5e31b
Código de Autenticação:



Br 110, S/N, Alto da Tubiba, PATOS / PB, CEP 58700-000

<http://ifpb.edu.br> - (83) 3423-9534